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Váš dopis značka/ze dne Naše značka Vyřizuje/telefon Karlovy Vary

Žádost o poskytnutí informací týkající se doprovázení pěstounských rodin

Vážená paní magistro,

dne 24. 10. 2023 obdržel Karlovarský kraj, odbor sociálních věcí (dále jen „odbor sociálních 
věcí“), Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž jste požádala o poskytnutí následujících informací:

„… 1. Kolik organizací váš kraj pověřil výkonem doprovázení pěstounských rodin?
2. Je možné získat jejich seznam? Případně, můžete nám sdělit, kde je přístupný?
3. V jakém rozsahu participují na doprovázení psychologové (magisterského vysokoškolského 
vzdělání, obor psychologie)?
4. Disponuje váš kraj vypracovanou metodikou ohledně předávání děti z přechodné pěstounské 
péče do trvalé náhradní rodinné péče (osvojení, dlouhodobá pěstounská péče, případně ústavní 
péče)? Pokud ano, je možné, abyste nám vaši metodiku zaslali, případně sdělili, kde je 
přístupná? …“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu 
Karlovarského kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování 
informací Vám sděluje, že Karlovarský kraj pověřil výkonem doprovázení pěstounských rodin 
celkem 5 organizací, a to Centrum pro dítě a rodinu Valika, z.s., Dětský úsvit, z.s., Náhradním 
rodinám o.p.s., Prima vizus, o.p.s. a organizaci Služby pro rodinu, z.ú. Seznam je dostupný 
na webových stránkách Karlovarského kraje (https://www.kr-karlovarsky.cz/temata/socialni-
oblast/socialne-pravni-ochrana-deti/osoby-poverene-k-vykonu-spo-pusobici-v-karlovarskem-
kraji-s-poverenim-kukk). Zdejší odbor k Vámi požadovaným informacím v bodu č. 3 sděluje, 
že odbor sociálních věcí takové údaje neeviduje. K bodu č. 4 zdejší odbor uvádí, 
že problematika týkající se právních principů vztahující se k otázce předávání dítěte 
z pěstounské péče na přechodnou dobu do péče jiné fyzické osoby, která by měla převzít 
dlouhodobou péči o toto dítě, je zpracovaná Ministerstvem práce a sociálních věcí a dostupná 
na webových stránkách ministerstva (www.mpsv.cz), tudíž pro vypracování metodiky krajem 
nebyl shledán důvod.

S pozdravem

e-mail: vojtech.hrabal@gmail.com
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